

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
ΚΡΙΣΤΟΣ ΡΙΖΟΠΟΥΛΟΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ  
ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΠΟΥΛΟΥ 61α  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΙΣ 273—202  
ΤΥΠΑΣΙΣ 276—563  
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΙΣ 277—852

## Η ΤΡΑΓΩΔΙΑ ΤΟΥ ΖΑΪΡ

# Σκότωσαν και 5 Έλληνες οι άντάρτες στο Κολβέζι

### Δραματικές σκηνές άφηνούν αυτοί που επέστρεψαν Πτώματα σαπίζουν στους δρόμους

## ΔΙΩΚΟΝΤΑΙ ΤΑ ΥΠΟΛΕΙΜΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΙΣΒΟΛΕΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, (ΑΠΕ). Με την 132η της Ολυμπιακής εξέλιξης, ο ΖαΪρ, ο οποίος από τον Μάρτιο του 1977, έφτασε να έχει 25 άτομα μεταξύ των οποίων και η σύζυγος του Κων/νου Μάρου, ο οποίος βρήκε τραγικό θάνατο μπροστά από τα μάτια των παιδιών του.

Ο ΖαΪρ, ο οποίος από τον Μάρτιο του 1977, έφτασε να έχει 25 άτομα μεταξύ των οποίων και η σύζυγος του Κων/νου Μάρου, ο οποίος βρήκε τραγικό θάνατο μπροστά από τα μάτια των παιδιών του.

Ο ΖαΪρ, ο οποίος από τον Μάρτιο του 1977, έφτασε να έχει 25 άτομα μεταξύ των οποίων και η σύζυγος του Κων/νου Μάρου, ο οποίος βρήκε τραγικό θάνατο μπροστά από τα μάτια των παιδιών του.

# Ο Ντεμιρέλ επικρίνει την πολιτική Έτσεβιτ

### “Αλλάζει - λέγει - κάθε πρωί”, Τουρκική εφημερίδα συνιστά “άγωνα” για να εμποδισθῆ ἔιςδοχή μας στην ΕΟΚ

## ΑΝΤΙΠΕΡΙΣΠΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΜΠΑΡΓΚΟ

ΑΓΚΥΡΑ. Μιλώντας την Κυριακή στην Τουρκική βουλή ο αρχηγός της αντιπολίτευσης κ. Ντεμιρέλ, επανέλαβε τις κατηγορίες του έναντι της κυβερνήσεως και τόνισε ότι το Κομματικό θάνατο είναι η μόνη λύση για να εμποδισθῆ ἔιςδοχή μας στην ΕΟΚ.

Ο Ντεμιρέλ, ο οποίος από τον Μάρτιο του 1977, έφτασε να έχει 25 άτομα μεταξύ των οποίων και η σύζυγος του Κων/νου Μάρου, ο οποίος βρήκε τραγικό θάνατο μπροστά από τα μάτια των παιδιών του.

# Νο 'Ιράκ, νέα αγορά Αλληλικών κοπνών

## Επέστρεψε χθές ο κ. Ράλλης

ΑΘΗΝΑΙ, (ΑΠΕ). Ο επικεφαλής της αντιπροσωπείας κ. Γεώργιος Ράλλης, επέστρεψε από το Ιράκ χθές με δύο τρένα αναμνηστικών ειδών.

Ο κ. Ράλλης έφτασε στην Αθήνα χθές με δύο τρένα αναμνηστικών ειδών.

# “Εστω και ιδιωτικές δέχεται ο Κυπριανού να υπογράψει τον Έτσεβιτ

## Είχε συνομιλία με τον Βαλντζάκη

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, (ΑΠΕ). «Είμαι πρόθυμος να συνομιλήσω με τον Πρόεδρο της Τουρκίας κ. Έτσεβιτ με την επισημη ιδιότητα και των δύο μας ή αν από τον διευκολύνει περισσότερο έστω και ιδιωτικά, για να συζητήσουμε οι δύο μας και να πορευθούμε προς την ειρήνη».

Ο κ. Κυπριανού τόνισε, ακόμη, ότι είναι υπέρ των διακοινωνικών συνομιλιών, όταν διαδικαστούν με τον τρόπο που προτείνει ο κ. Έτσεβιτ.

# Δημιουργήθηκαν στην 'Ιταλία νέες μυστικές υπηρεσίες

## ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΜΟΡΟ

ΡΩΜΗ, (ΑΠΕ). Τρεις νέες μυστικές υπηρεσίες της 'Ιταλίας, που θα αντικαταστήσουν τις ήδη υπάρχουσες, αναλάβατο επίσημα να καθορίσει τους, ενώ η χώρα έδωσε από τις εκρήξεις δομικών υλικών και πολλές άλλες πληροφορίες, ότι μέσα μέρος της εθνικής της δύναμης κατασκευάζονται στα στρατιωτικά κέντρα της 'Ιταλίας, που θα χρησιμοποιούνται για την αντιμετώπιση της τρομοκρατίας.

Οι Γάλλοι αξιωματικοί έρευνούν το Κολβέζι εντατικά, ψάχνοντας κάθε σπινί για να βρουν πτώματα ή επιζώντες.

# Επεκυρώθη από την Βουλή η συμφωνία με την 'Ιταλία

## ΑΘΗΝΑΙ, (ΑΠΕ). Συνεχίσθη

χθές στην Βουλή η συζήτηση του νομοσχεδίου για την κύρωση της συμφωνίας της 24—5—77 μεταξύ 'Ελλάδος και 'Ιταλίας «Περί ορισθέντων των ζωνών της Υφαλοκρηίδος των άνηκοντων εις έκαστον των δύο κρατών».

Μιλώντας πολλοί βουλευτές μεταξύ των οποίων ο αρχηγός της ΕΔΗΚ, κ. Ι. Ζηδός και ο πρόεδρος της ΕΔΑ, κ. Η. 'Ηλιού, οι οποίοι κ. Π. Κατοράκης, κ. Ασηλινός, Δ. Χονδροκούρης (ΠΑΣΟΚ) και άλλοι.

# Τρεις Κύπριοι 'Ιεράρχες στη Μόσχα

## ΛΕΥΚΟΣΙΑ, (ΑΠΕ). Ο αρχιεπίσκοπος Χρόνης

Ο αρχιεπίσκοπος Χρόνης, ο οποίος από τον Μάρτιο του 1977, έφτασε να έχει 25 άτομα μεταξύ των οποίων και η σύζυγος του Κων/νου Μάρου, ο οποίος βρήκε τραγικό θάνατο μπροστά από τα μάτια των παιδιών του.

# “Εκρηξη δόμβας σε ταξιδιωτικό γραφείο στο Παρίσι

## ΠΑΡΙΣΙ, (ΑΠΕ). Έκρηξη δόμβας

στην οργάνωση ταξιδιών στην ‘Αργεντινή για τους επικείμενους άγονες παγκόσμιες Κυπέλλου, ανακοίνωσε η αστυνομία.

Προεβλήθηκαν εκατοντάδες ζημιές, αλλά κανένας δεν τραυματίστηκε, επειδή το γραφείο ήταν άδειο τη στιγμή της έκρηξης.

### Ο ΚΑΙΡΟΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Για σήμερα Τρίτη προβλέπεται κατά περιόδους αέθλιας νεφώσεις με προσωρινά σποραδικά βροχές, κυρίως στις αποβραδινές ώρες.

Οι άνεμοι θα πνέουν από νοτιοδυτικές διευθύνσεις με μέγιστη ταχύτητα 40 χλμ/ώρα.

Η θάλασσα θα είναι ασταθής και πρόκειται για μεταβολές.

Η θερμοκρασία δεν θα σημειώσει αξιόλογη μεταβολή.

### ΤΑ ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ LACOSTE ΓΑΛΛΙΑΣ

Σε ανδρικά — Γυναικεία — Εφηβικά  
Θα τα βρείτε σε όλα τα Σχέδια και χρώματα  
στα Καταστήματα

## ΜΑΛΛΙΩΡΗ

ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 25  
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 28  
ΚΟΡΙΝΘΟΥ 228